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JleBU3 ypoKa

«Yem OoJiblle s
3HAlO,

TeM OOJIbIIIE

YMEIO



YerHbin cueT «Cil0KeHue pauoOHAJIbHBIX
YUCe»

1. 22435

2. 1,5+(-6,5)
3. 8,2+(-8,2)
4., 2227

5. -13-8

6. 19— (-2)



PacnpedeaumeavHoe ce0icmaeo
YMHONCCHUA.

a(b+c)=ab+ ac
-3(a -2b) =-3a + 6b
20(3 +x) = 60 + 20x



A Kaxk Ha3vbleaemcsn oopamMoe
npeoopa3oeaHue?

OopamHoe npeooOpa3osaHue
Ha3vléaemcs eéblHeceHUueM oowe20
MHO¥cumMeaa 3a CKooxu.

ab +ac = a(b +5)
da - 6a = a(4 - 6) =
Sa-3b= 3(a->b)



MNOJOBHbINU

ITOXO0KHH HA UTO,
CXOKHH C YEM,
BJIU3KHH K YEMY,
O/THOI'O BHJIA C
gEM...

(U3 TOJIKOBOI'O CJIOBAPA B.U. /IAJIA)



Ilenn ypoxka:

o [lo3Haxomumuvcsi ¢ onpeoeneHuem
NOOOOHBIX Clla2aeMblX.

» Hayuumuvcs Haxooums nooooOHble
caazaembvle.

o [lo3Hakomumuscsi ¢ anecopummom
CA0dHCEeHUsl (NpuBedeHUsl) NOOOOHBIX
CAA2AeMbIX.



Cnaraemble, nmerLine ogmHaKkoByro
OYyKBEHHYIO YaCTb, Ha3bIBAKOT NOAOOHbLIMN
criaraemMbiMu,

[lonobHble cnaraemble OTIINYarTCS
TONbKO KoadhdunymeHtTamm



OU3KYNETMUHYTKA.

bbicTpo BCcTanu, ynblOHynNucek.
Bbllle-Bbille NOTAHYMNMUCD.
Hy-ka, nne4mn pacnpsamMmure,
BnpaBo, BNeBO NOBEPHUTECH,
PyK KOneHAMNU KOCHUTECD.
Cenu, Bctanu. Cenun, BCcTanu
M Ha mecTe nobexanu.



HasoBurte koadpuumneHTbl B AaHHbLIX BbIpaXeHUsAX

BblpaXxeHune
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HaszoBute KoadpdpunumeHTbl cnaraeMbiX U YNIpoOCTUTE

BbipaxeHue 3x — 8x.

KoadcpunumeHTtbl cnaraembix: 3 ; -8.

Bblpaofceuue MOIHCHO ynpocmumao.

Ix-8x=3-8)x=-5x

3x u —-8x

omjaudaromcsa moJjibKo
v

noaoOHbIe

> 3x—-8x =-5x

- Koa(hpuuuenmamu




AASOBUTE KOS@@ULMERTB] CHATAEMIBIX
W YNPOCTUTE BblPAMERME:

4 N 4 N
6x + 8x = 14dx —6x — 8x = —14x
6u8 —6 1 -8
g Y, \L Y,
4 N 4 N
6x —8x= 2x —6x +8x = 2x
6u-S8 —6u8




it D)

ANTOPUTM

Hawitu momoOHbIe caracMmele.
HazBarps nx KO3 (OUIIMEHTHI.
CI10kUTh KO3 (PUITUEHTHI.

YMHOXHUTh MOTYYEHHOE YHUCIIO HA OYKBEHHYIO
4acCTk.



[lomallHee 3agaHue:

§ 41,npoynTtath (c.224)

TBopueckoe 3aJaHMe MO KEJTAHUTO

[IpraymMaTh CBOH BBIPAKECHMUSI C
IMOTOOHBIMHU ClIara€MbIMHU JIJIS
YCTHOTO CUETA.







